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Correction du TP3 NEREIDICC
Document réponse 1
Q1) Capteurs et boutons-poussoirs 
	Symbole
	Variable
	Commentaire

	Pompe1
	i1
	BP commande moteur pompe 1

	Air
	i3
	BP commande électrovanne d’air

	valeur
	m200
	Valeur numérique de la pression d’air

	Nivref
	i10
	Capteur TOR actif à l’état haut



Actionneurs et voyants
	Symbole
	Variable
	Commentaire

	P1
	o2
	Commande de la pompe 1

	Evair
	o1
	Commande de l’électrovanne d’air

	VOYP1
	o9
	Voyant pompe 1

	VOYEV
	o5
	Voyant électrovanne d’air


Q2)
Dans le mode <Arrêt dans l’état initial>, le voyant Vpn clignote.
Q3)
En production normale,la vanne étant ouverte à 20%, la pression est régulée entre 2,3 bars et 2,5 bars. Les pompes 1 et 2 sont permutées chaque fois que la pression devient inférieure ou égale à 2,3 bars.
Q4)
En production normale,la vanne étant ouverte à 80%, la pression est régulée entre 2,1 bars et 2,5 bars. Les pompes 1 et 2 sont permutées chaque fois que la pression devient inférieure ou égale à 2,3 bars. Les deux pompes sont activées lorsque la pression devient inférieure ou égale à 2,1 bars.

Document réponse 2 (Q5, Q6, Q7, Q8, Q9, Q10)
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Document réponse 3 Q11)
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